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v

A

Tunol 6ebopévwv

o apOuntikol
= aképalol (integers),
= apBpuol kwvntig umodlactolng (floating point)
= pwyadikol aplBuoi (complex numbers)

e Moywkoi (booleans)

£XEL LOVO SUO TWEC, TNV T True (AANBNC) ko tn Tiun False (Weudng) kot £xeL OKOTO TNV Kataypadhn Tou

OMOTEAEOUATOC EVOC EAEYXOU.
e oupBoAooelpiG (N aldaplOuntika strings)

glval pa akolouBia and xapaktrpeg (Ypappata n kot aplbpotl) kat propetl va anoteAsital ano

TIEPLOCOTEPEG A0 piat AEEeLC.

TeAeotég (cUpBoAa MpAgewv)

= AplBuntikoi teAeotég (Arithmetic operations): +, -, *, /, ** (80vaun), % (umoAouro dlaipeong)

= Aoyikol TeAeotég oUykplong: ==(ioo), !=(6tadopo), >, <, <=, >=

= TeAeoTEC AOYIKWV TIPAEEWV:
o not (apvnon)
o or (6ualeuén — aAnBevel 6Tav TouAdyLoTOV £vag ival aAnbng )
o and (oUCeuén — aAnBeveL dtav oMol sival ahnBOeig )

INMAVTLKA tapatipnon :

O apOuntkog tedeotng / , pog Sivel cav amotéleopa

TIAPAVOLLOOTNG elval aképalol i

TAPAVOLOOTH glval SeKaSIKOG

= 1O 0KEPOLO TNAIKO piag Slaipeong epooov aplBunthg Kot

= 10 mNnAiko pLog dlaipeong av KAmMoLog amno toug aplbuntn

MetaBAntég

Ot HeTaBANTEG OTOV MPOYPULUOTIOUO AVTLOTOLXOUV Ot pia BEon pvAung tou umoloyloth. Kabe dpopd, otn B£on autn

propel va anoBnkeutel pévo pia Ttpéxouca TIUN.

Mo TN Xpnowonoinon pog petaBAntrg dev amnatteitat n SHAwWoN NG, evw Umopel va ekxwprnooupe StadopeTikolg

TUTIOUG TLUWV OE PLo LETAPANTH KATA TN SLAPKELA EVOC TIPOYPAUUATOG.



OL peTaBANTEC XpnOLEVOUY, WOTE EUKOAQ VO UTTOPOUUE VO EXOUUE TIPOCBacn OTO EPLEXOUEVO TOUG. To
TIEPLEXOUEVO QUTO BploKETAL TPOCWPLVA amoBOnKeupEVo oTn B£€0n UV NG TOU UTTOAOYLOTH TIOU £XEL SECUEUTEL yLa TN
petapAnTi autn.

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

1 3tnv Python 8gv enutpénetal va EeKVAUE TO OVOUO PG LETABANTAC He aplBpd, evw Ba mipémel va ipaote BERatot
1 OTLTO dvopa Sev eivol OLOLO PE KATTOLO OVOUO EVOWHOTWHEVNC CUVAPTNONG 1) EVIOAAC.

O tUmoc pLag petaPAntig pnopet va Bpebel pe tnv evtoAn type(ovoua utaBAntrg)
EK)((bpnGI’] tlul"]q o€ pa petaBAntn divoupe xpnolponolwvtag To cUBoAo =

X a=5 8nA otnv B€on mou tn¢ Swaoape To Gvoua o, BAoupEe TV TN 51
a,B=5,6 looduvapel pe a=5 kal =6
o,B=B,a avtoAAayr TwV TIHWV Twv SU0 peTafAnTwyY

EVOAAOKTIKA Lo LETOPANTH PTIOPEL VA TIAPEL TIUA KE TNV XPNON TWV EVTOAWV input | raw_input

1 OtL elodyetal e tn raw_input Bswpeital autopata addapldBuntikd, evw n input mpoomnabel va o untoloyioel. MNa
! TAPASELY LA, oV SWOOUE OTNV input To dvopa oG LETABANTAC, Ba eToTpEPEL TO TIEPLEXOUEVO TNG LETOBANTAC.

EVOWHATWHEVEG CUVAPTIOELG

= H float() uetatpimnel akepaioug Kal cupBoAooslpec o SekadikoU ¢ aplBuouc.

= Hint() §¢xetal omoloSATOTE APLOUNTLKA TLUA KOL TN LETATPETEL O aképalo koBovtag ta dekadika Yndia,
OV UTTAPYOUV.

= H str() 6¢xetal omoladATOTE TN KOL TNV LETATPEMEL 08 CUUPBOAOCELPA.

= H abs() emiotpédel TNV amOAUTN TN VOGS aplBuol.

= H pow(a,b) emiotpedel tn SUvaun Tou a vPpwuévn oto B.

= Hdivmod(x,y) emiotpédel To aképato mnAiko Kot To aképalo UTtOAoLTo TG Staipeong x/y.

3.5 and BBAio

Apaotnplotnteg tetpadiov ywa tnv tdén 3,4,6,7,10,11,12,13,14,18. OL untdAouneg Ba yivouv oTo £pyaotrpLo



